

战高温斗酷暑,织密疫情防控健康防护网

——咸宁法院干警下沉一线参与疫情防控工作纪实

近期,我省陆续出现外地输入性新冠肺炎关联病例,疫情防控形势严峻复杂。咸宁中院第一时间响应市委号召,先后三次召开专题会议,就当前全市法院疫情防控工作进行安排部署,要求全市法院干警要充分发挥共产党员先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用,主动担当、积极作为,积极参与社区疫情防控。迅速组织全院在职党员干警下沉社区开展疫情防控工作。为在最短时间内将疫情控制和解决在最小范围贡献法院力量。



疫情牵动人心,防控争分夺秒。8月8日,市中院党组书记、院长倪贵武来到咸安区长安社区、明镜家园、阳光花园小区检查督导防控举措落实情况,看望慰问一线值守干警,了解社区防控工作情况,查找问题不足,现场研究解决办法。强调要自觉遵守疫情防控各项纪律要求,做实做细各项防控举措,加强与社区的沟通对接,守护好健康之门。当前正值三伏高温天气,嘱咐要做好后勤保障工作,注意防暑降温,及时补水,一定做好自我防护工作。

连日来,在长安社区庄屋塘、科泽、金桂花园、金桂雅苑、冠苑小区等各值守点……下沉一线的法院干警们顶着将近40度的高温,挨家挨户敲门入户,排查新冠疫苗接种及近期从疫情中高风险地区来(返)咸人员情况,全面摸清底数,逐一登记造册,确保不漏一人,进一步织密织牢疫情防控健康防护网。

干警们坚守岗位,对进入小区车辆、人员开展信息登记,对出入小区未佩戴口罩人员进行劝阻,提醒居民配合疫情防控各项措施,切勿掉以轻心。

穿上黄马甲、帐篷搭起来!“请大家进出扫码,注意卫生、戴好口罩……”在阳光花园、明镜嘉园小区,干警们既是服务员,也是宣传员,他们以实际行动影响和带动群众齐心协力,坚决守牢疫情防控的阵地。

●记者原子 特约记者蒋昊 通讯员王亚姿



咸安区法院

从8月7日开始,咸安区法院落实区疫情防控工作要求,每天组织18名干警,下沉区浮山办事处长安社区冯家巷、新华印刷厂、新华清苑、龙潭路口等4个小区,配合社区做好卡口值守、测温排查等疫情防控工作,用实际行动践行“我为群众办实事”。

炎炎烈日下,咸安区法院的干警们顶着高温在卡点值守,对进出小区的居民进行体温监测,行程码、健康码查询,宣传疫情防控相关政策,提醒居民们非必要不出市、非必要不出县,不要参加密闭聚会和大型活动,提醒居民主动报备行程,养成勤洗手、戴口罩、常测温等良好习惯,进一步增强群众的防疫意识,营造全民防疫的浓厚氛围。



从8月7日开始,咸安区法院落实区疫情防控工作要求,每天组织18名干警,下沉区浮山办事处长安社区冯家巷、新华印刷厂、新华清苑、龙潭路口等4个小区,配合社区做好卡口值守、测温排查等疫情防控工作,用实际行动践行“我为群众办实事”。

通城县法院

疫情就是命令,防控就是责任。接到下沉社区防疫工作任务后,通城县法院干警迅速行动,头顶烈日、脚踏星辉,为全县防疫抗疫工作贡献一份力量。

8月6日晚上6点半,忙碌了一天的干警虽疲惫,但接到通知后的他们草草吃了晚饭,便迅速前往银城社区三、四网格入户排查。

因为怕打扰居民休息,干警们登记到10点多结束,共摸排百余户。虽然一个个神情疲惫、汗流浃背,但在带



队干部的呼应下,大家都异口同声的说明天继续排查。

通山县法院

8月6日,通山县法院在院党组的带领下,80多名党员迅速下沉社区,对南门社区第一、第二、第三网格的一千多户居民以及县法院一百多名干警及家属进行了排查。



嘉鱼法院35名干警闻令而动,冒着高温酷暑到4个责任小区上门走访,排查7月1日以来到嘉返嘉人员,仔细查验健康码,记录疫苗接种情况,全面排查,不漏一人。并向群众普及疫情防控知识,宣传疫苗接种政策,引导群众非必要不出县、非必要不聚集,做好自身健康检测,进一步织密织牢疫情防控健康防护网。

8月7日,4名党组成员带领责任干警火速到责任小区设立卡点,93名机关干警被分派为4组,24小时到各卡点轮班值守,做好责任小区进出车辆和行人的体温检测、轨迹查询、健康



码核验等工作,确保全面落实各项疫情防控要求。法庭干警配合当地党委政府开展疫情防控,切实守护辖区群众的健康安宁。

嘉鱼县法院